
СРОК ЗА ПОЛУЧАВАНЕ НА МАТЕРИАЛИ: 11.08.2026 г. 

ЦЕНИ ЗА УЧАСТИЕ:
1 стр. реклама или текст – 3000 € 
1 стр.  + 1 бонус (общо 2) – 4500 € 
2 стр. + 1 бонус (общо 3) – 5000 € 
3 стр. + 1 бонус (общо 4) – 5500 € 

* Цените включват публикуване на manager.bg + споделяне във Facebook и LinkedIn + лого на обърната (4-та) корица

ДОПЪЛНИТЕЛНИ РЕДАКЦИОННИ УСЛУГИ:
Интервю (въпроси + редактиране) – 120 € 

Native статия (написване от редактор) – 240 € 
*Всички цени са без ДДС и подлежат на допълнителни отстъпки + възможност за банер кампания

• Как минните региони могат да изградят икономика отвъд 
добива?
• Кои инвестиции създават най-устойчив ефект на местно ниво?
• Каква е ролята на общините и бизнеса в управлението на 
прехода?
• Как регионалното развитие се превръща в реална 
конкурентоспособност?

Това са част от въпросите, на които ще търсим отговор в бр.8/2026 
(на пазара от края на август до края на септември) като печатно и 
онлайн издание на manager.bg/списание и отправяме 
предложение да споделите мнението си. Темата ще е с обърната 
(4-та) корица, а материалите ще се публикуват и онлайн в 
специална рубрика за Деня на миньора на 18.08.

Специална тема 
бр. 8/2026 – август/септември

Добивната индустрия оформя икономиката, 
заетостта и бъдещето на цели територии. Но 
как регионите, зависими от минната дейност, 
търсят нов баланс между индустриално 
наследство и модерна трансформация? Мините 
вече не са изолирани производствени обекти, а 
локални екосистеми, в които се срещат 
енергетика, инфраструктура, образование и 
предприемачество.

Регионите търсят и диверсификация - 
индустриални зони, нови производства, 
обучения за преквалификация и привличане на 
инвестиции.

В рамките на ЕС трансформацията на минните 
региони се подкрепя чрез политики за 
справедлив преход, регионално развитие и 
конкурентоспособност. Акцентът е върху 
инфраструктурата, уменията и местните 
партньорства – така че преходът да създава 
реални работни места и нови икономически 
възможности, а не просто да замества един 
сектор с друг.

В България това е тема за бъдещето на цели 
общности – как се управлява промяната в 
традиционни индустриални зони, как се 
задържат млади хора и как публичният и 
частният сектор могат да работят заедно по 
дългосрочни проекти с местно въздействие.
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